

RIBIŠKO NASELJE - V okviru Obalne akcijske skupine FJK

Okence za nov zagon ribištva



V Ribiškem naselju so včeraj predali svojemu namenu okence, v katerem bodo ribičem in vsem s tem sektorjem povezanim operaterjem nudili najrazličnejše informacije o razvojnih projektih, evropskih prispevkih, olajšavah in podporah pri izvedbi raznih naložb. Ribištvo, ki v gospodarstvu skupnosti, ki živijo ob obalah Tržaškega zaliva, zaseda čedalje bolj obrobno vlogo, nameravajo oživiti in razviti.

Odprije Teritorialnega okenca v devinsko-nabrežinski občini spada med dejavnosti Obalne akcijske skupine (OAS) FJK, v katero je vključenih 11 javnih (Občine Marano Lagunare, Gradež in Devin-Nabrežina) in zasebnih partnerjev, ki jih vodi posebno podjetje gorriško-tržaške Trgovinske zbornice ARIES. Aktivnost OAS je slična tisti, s katero se ukvarja LAS. Razlika med njima je v tem, da se prva posveča dejavnostim na morju oz. obali, druga pa na kopnem.

V prejšnjem programskem obdobju 2007-2013 so v okviru delovanja OAS pod Devinskimi stenami označili območje, ki je zaščiten, in izvedli projekt, ki žanje precejšen uspeh. Na morsk dno so položili s svincom obteženo vrvo, na katero so na dvometrski razdalji privezane številne pol metra dolge najlonske vrvice, katere se, zahvaljujoč se privezanim plutovini, dvigajo z dna proti

morski gladini. Na te vrvice zelo radi legajo jajčeca lignji in sipe (kot razvidno iz objavljene slike), zaradi česar so ribiči zadovoljni.

Na svečani predstavitvi okenca je devinsko-nabrežinski odbornik Andrea Humar napovedal ureditev ceste iz Ribiškega naselja proti območju nekdanjega kamnoloma, ki je že dalj časa v zelo slabem stanju. »Ribiški sektor, nekdanji cvet v gumbnici občinskih gospodarskih dejavnosti, potrebuje nove razvojne perspektive.«

Devinsko-nabrežinska županja je Daniela Pallotta je izpostavila važnost generacijskega prehoda v tej ekonomski panogi in zagotovila pomoč občinske uprave ribičem glede pridobivanja sredstev. Predsednik Trgovinske zbornice Antonio Paoletti je omenil možnost gojenja avtohtone ostrige, poimenovane po Mariji Tereziji, ki še ponekod uspeva v Tržaškem zalivu. Koordinator akcije načrta OAS FJK Giovanni Dean je obrazložil, da bo okence za potrebe krajevnih ribičev odprto enkrat mesečno (vsak drugi ponedeljek v mesecu med 15. in 18. uro). Osebe bo v njem nudilo zainteresiranim odgovore na raznorazna vprašanja. V kolikšni meri postaja zamajeno morsk območje med Devinom in Sesljanom zanimivo za ribiče in turiste (še predvsem potapljače), je na srečanju obrazložil ribič Paolo Decarli. (mch)

Levo predstavitev novega okenca za ribiče v Ribiškem naselju; desno jajčeca lignjev pri Sesljanu

FOTODAMJAN



OBČINA MILJE Še o zbiranju odpadkov

V Občini Milje nov sistem ločnega zbiranja odpadkov od vrat vrat, ki je stopil v veljavo na začetku meseca, še vedno buri duhove. Miljska občinska uprava zagotavlja, da je dan na odpadke Tari ostal nespremenjen primerjavi z letom 2017 tako za privatne uporabnike kot za lastnike trgovskih obratov in javnih lokalov. V tiskovni sporočilu so poudarili, kako nov sistem omogoča podrobnejši in nazorne vpogled nad plačevalci. Med drugim privedel do odkritja nezamemljive števila utajevalcev. Povsem druge mnenja je sindikat CGIL. Slednji je postavil, da se občani ne nahajajo pritiževati in da so posledično zaprosili sestanek z županjo Lauro Marzi.

Prometne omejitve

Zaradi tekaškega tekmovanja Corri Trieste bo danes in jutri pri do nekaterih sprememb v prometnem režimu. Te bodo stopile v veljavo danes zvečer: od 20. ure bo vse konca nedeljskega teka, se pravi 13. ure prepovedano parkiranje na trgih Città di Santos in Duca de Abruzzi. Jutri bo med 8.30 in 11. ure prepovedan promet na Trgu Città di Santos med Silosem in sedežem UTE v do trga Duca degli Abruzzi, to je voznem pasu, kjer bodo tekli udelenci ter na cesti, ki vodi po stare pristanišče do priključka z Miramskim drevoredom.

Avtomobil v ograjo

Na tržaški hitri cesti je avtomobil lancia musa včeraj okrog 8. ure bliž tovarne Italcementi trčil v obcestno ograjo. Nesreči sta verjetno kljubovalci spolzko cestnišče in neprilagojena l prost. Voznik se ni poškodoval, s speli so lokalna policija, služba 112 in gasilci.

Proti oborožitvi redarjev

Bazni sindikat USB ne odobira sklepa tržaškega občinskega sveta o oborožitvi lokalnih policistov. Strel orožje namreč ni v skladu s prvotno nalogo redarjev, ki ne sovpadajo z bojem proti kriminalu. Poleg tega v Trstu ne bi bilo konkretne potrebe po dodatnem oboroženem nadzoru.

UL. CANTÙ - Karabinjerji iščejo storilca

Strel v avto

Voznik nepoškodovan - Na delu tudi oddelek RIS iz Parme



Karabinjer na prizorišču skrivnostnega strela v avtomobilsko okno

FOTODAMJAN

V Ul. Cantù, pri hišni številki 35, je moški v četrtek dopoldne sedel za volan avtomobila, da bi odpeljal, naenkrat pa zaslišal glasen pok. Steklo zadnjega desnega okna se je raztreščilo.

Prestrašeni voznik, ki je zaposlen pri nekem podjetju v Sloveniji, je po začetnem šoku pomislil, da je šlo verjetno za vandalsko dejanje, okrog vozila ni opazil nikogar. Poklical je karabinjerje, ki pa so v vozilu našli konico 9-kalibrskega izstrelka. Karabinjerji so takoj začeli iskati storilca na celotnem območju, a o njem ni bilo nobenega sledu. Z dogodkom se ukvarjajo karabinjerji tržaški preiskovalnega oddelka, ki so na pomoč so poklicali tudi ballistične izvedence forenzičnega oddelka RIS iz Parme. Ti bodo poskusili ugotoviti, iz katere smeri je izstreljek priletel v okno. Pri hišni številki 35 je poslopje z balkoni, morda pa je storilec streljal s ceste; možno je, da je do tega prišlo po pomoti.

Karabinjerji pozivajo krajanje, ki stanujejo do kilometra daleč od prizorišča dogodka, ali so v četrtek med 10. in 11. uro slišali zvok, podoben strelu. Če je tako, naj pokličejo na telefonsko številko pokrajinskega poveljstva: 040-7775111.

SV. ANDREJ - Nočna intervencija gasilcev na železniški postaji

Iz cisterne uhajal plin

V vagonu cisterne je bil utekočinjeni zamrznjeni plin argon - Na delu je bila posebna gasilska enota

Posebna enota tržaških gasilcev za jedrsko, biološko, kemijsko in radiološko varnost je v noči na petek posegla na železniški postaji pri Sv. Andreju. Iz vagona cisterne se je namreč uhajal utekočinjeni zamrznjeni plin argon. Gasilci so za premostitev vagona v varnejši predel terminala uporabili termokamero. Tam so nato ob uporabi posebne zaščitne opreme posegli na vagonu in zaustavili uhajanje plina pred nadaljnjim dokončnim popravilom. Na kraju so bili poleg gasilcev odgovorni za varnost in osebje tamkašnje postaje ter železniška policija.

Pešec z zlomom gležnja

Na Sprehajališču sv. Andreja, pri postajališču avtobusa št. 9, je vozilo sinoči ob 19.20 povzelo 34-letnega pešca, ki si je verjetno zlomil gleženj. Prepeljali so ga v katarsko bolnišnico, na prizorišču je bila lokalna policija.



Gasilec si ogleduje cisterno, iz katere uhaia plin

Urejanje vrta kotička Palček

Začel se je poseg za ureditev vrta ob igralnem kotičku Palček v Naselju sv. Mavra v devinsko-nabrežinski občini. V zadnjih dveh tednih so bili izvedeni nekateri pomembnejši posegi, kot popravo gugalnice, odstranitev peščenjaka (iz higienskih razlogov) in splošna ureditev zemljišča ter druga manjša popravila, s katerimi je bila ponovno zagotovljena varnost za najmlajše na območju igrišča.

Dela se financirajo s prihodki od petih promilov dohodnine, ki so načeloma namenjeni socialnemu skrbstvu lokalnih skupnosti. Uporabo teh sredstev je omogočil dogovor med občinskima službama.

Po mnenju pooblaščenice občinske svetnice za socialno politiko in družino Annalisse D'Errico so namenski prihodki od davka IRPEF zelo koristni, saj omogočajo občinam izvedbo raznih projektov v korist občanov. Tudi županja Daniela Pallotta je zadovoljna z obnovo prostora pred vrtcem v naselju istrskih beguncev. Obe se zahvaljujeta tistim občankam in občanom, ki svojih pet promilov dohodnine namenjajo občinskemu socialnemu skrbstvu.

